NMPUMEPbI 3A0AY K KYPCY
«TMOPOMPUBOL. .. »



KonnyecTBO Macia, BbIJIaBA€MOT0
HacCOCOM PaBHO (J1aJie€ BapUAHTHI): BapuaHTtbl

3 IMTpa B CEKYHIY
25 cM3 B CEKyHIY
550 MmM3 B MUHYTY
9,6 M3 B yac

230 000 mm/c

6 7 8 9 10

moUoOwP

DTO MacJI0 HACOC BBIJAET B LIUJIUHIP
T10JT TaBJIEHUEM

1. 20 Oap

2. 15 H/mm2
3. 0,80 T/cMm2
4. 0,5 MIla
D. 1,5 xI'/Mm2.

KakoBa mose3Hnas MOIIHOCTh Hacoca,
BBIPA3UTH B KBT?
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[lone3znag mommHOCTE Hacoca 20 KBT.
2 OH BBIIAET MACIO B IMIAHIP P ——
IO NJaBJICHUEM

A. 1.3 kI['/mMm2.
B. 320 at™

C. 0,80 T/cM2
D. 20 Mlla

KakoBa IIPOU3BOANUTCIIBHOCTDL HACOCA,
OTBCT BBIPA3UTH B

MM3/c,
cM3/MHUH,
M3/4gac,
M3/c

LN =

BapunaHThl
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3 [Ipeccyromas TpaBepca npecca
UJIET CO CKOPOCTHIO

30 MM B CEKyHIY
0,025 M B cexyHay
180 cM B MUHYTY

So®2»2

1,5 M B MUHYTY

Ycunue, KoTopoe TpaBepca
nepeaeT 3aroTOBKE Yepes
UHCTPYMEHT, COCTaBIISIET

10000 Tc

12 000 000 kI
90 000 000 H
98 MH

s LN =

KakoBa MOILIHOCTB mpecca,
pa3BHBaeMasi €ro
IIOJIBU>KHOM TPaBEPCOM?
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A

KoxmnuecTBO BhIZITaBa€MOro HACOCOM
MacJja

3 1uTpa B CEKyHIY
25 cM3 B CEKyHIY
550 MM3 B MUHYTY
9,6 M3 B yac

e L

CKopOoCTh BpallleHUs] pOoTOpa Hacoca -
800 000pOTOB B MUHYTY IIPH
OOBEMHOM K. M. 1., PABHOM:

0,90
0,70
0,80
0,98

s~
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Onpenenutb N
BEMUYNHY
paboyero oobema
Hacoca

/
A 1 2 3 4
B 6 7 8 9
C 11 12 13 14
D 16 17 18 19




5.1 Paccunurarb MECTHBIE IOTEPU HABJICHUS
5 B [lackansax u « AtMocdepax»

5.1.1 npu npoxoae BOABI YEPE3 OJTHO U3 4—
X TPENsATCTBUM, YKa3aHHBIX Ha
PHCYHKaX (psiIOM C HOMEPOM
PUCYHKA CM. 3HAUYCHHUE
K03 PHUIIMEHTa TOTEPh CKOPOCTHOIO
Haropa):

5.1.2 nnst yyactka TpyOoOnpoBoaa Ipu
BHYTPEHHEM JIUAMETPE TPYOHI,
paBHOM 50 MM M pacxojie BojasbI (4
BapUAHTA):

A. 3 nuTpa B CEKyHIY
B. 550 MMm3 B MUHYTY
C. 9,6 M3 Buac

D. 230000 mMm/c

5.2 KakoBbI TOTEPU MOITHOCTHU B 3TOM 30HE
TpyOOmIpoBOAa, BbIpa3uTh B BarTax?

5.3. Bo3MOXXHO U 371ECHh KABUTAIIMOHHOE

paspylIeHUE NpU YPOBHE AaBiieHus 20
MIla?
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6 KomuuecTBO BBIAaBAEMOIo Macja —
A. 3 IUTpa B CEKYHIY
B. 25 cM3 B CEKYHIY
C. 550 MmM3 B MUHYTY
D. 9,6 M3 B yac

DTO MACI0 HAaCOC BBIAAET B LIUJIUHIP
[10JI TaBJIEHUEM

200 atm
150 H/mm?2
0,80 T/cM2
15 Mlla

B I =

KakoBa moJsie3Hass MOIIHOCTh HAcoca,
BBIPA3UTh B KBT?
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7 Arperat

1. Kak HasblBaeTcsd aToT arperar?
2. [1na4ero oH CnyXut?

3. [Onsa kakux pabovnx gaBneHunm
OH MOXET NPUMeHATbLCA?

4. B kakom HanpasneHuu
BpaLlaeTcs poTop, NO YacoBOW
CTpernke unu npoTuB Hee?
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8 Y3en ruaponpueoaa

« ObocHoBaTb HeOHXOOMMOCTb YNITOTHEHUS, NogodbpaTb
TUN YNAOTHEHUS

° rlpe,El,J'IO>Kl/ITb Matepuas yryioTHAKLWEro areMeHTa

« OOocCHOBaTb XapaKTep Harpysku, matepuaribl,
napamMeTpbl MOBEPXHOCTEN KOHTAKTUPYHOLLUX AeTaneun
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9  [laTtb aHanu3 rmgpaBnmM4eckomn
CXeMbl NpMBOAa

» CocTtaB npuBoaa, Ha3Ha4YeHne ero
OCHOBHBbIX Y3OB.

» OnucaHne paboTbl NpuBoaa, ynpaBneHue
obopyaoBaHUEM.

 «Cnabble» aneMeHTbl, OObEKTbI
perynapHon 3aMeHbl U KOHTPONS.
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10 PaccunTtaTb pasmepbl Aetanen 2x
LIUNMHOPOB, €CNn 3aAaHb:
-BENUYNHa NnepemMeLLieHns,

-NaBleHne XXNOKoCTH,
-ycunue npmeoga ansa gBuUKeHus
BMNpa.o. |
[MepemelieHne, Mmm
1.450 mm,
2.30 cm,
3.500 mm,
4.0,8 M
[laBneHue
1.300 6ap
2.20 H/mm2
3.2 T/cM2
4.20 Mlla
Ycunue
1.300 TC
2.2000 H
3.20 kH I
4.2000 klc
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